



# KUTASI HÍREK



2024. március / XV. évfolyam 2. szám

Megjelenik minden hónapban

INGYENES



**Március első szombatján Székkutasról sugárzott élőben a Kossuth Rádió**  
4. oldal



**Farsang az oviban**  
3. oldal



**Tavaszcímő nőnap délután  
rengeteg jókedvvel**  
5. oldal

## Útépités is szerepel Székkutas idei költségvetésében

2. oldal

## Útépítés is szerepel Székkutas idei költségvetésében

Szigorú költségvetést állított össze Székkutas, a tervezett bevételi és kiadási oldal egyenlő – mondta el a Rádió7-nek Szabó Emese.

A települési képviselő rámutatott: most is, mint minden eddigi esztendőben az az elvárás az önkormányzati fenntartású intézmények, szervezetek felé, hogy megfontolt gazdálkodással működjenek. Kifejtette: az elfogadott költségvetésben szerepel önkormányzati ingatlanok önerős felújítása, villamosbiztonsági felülvizsgálata és felújítása. Több, eddig csak zúzalékkal stabilizált útszakasz aszfaltozását is betervezték az idei büdzsébe. Az útépítési beruházás a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően indulhatnak meg.

„A munkálatok a közbeszerzési eljárást követően kezdődhetnek el. Ez a település azon utcáit érinti, ahol még csak kővel, törmelékkel felszórt utak vannak, például ilyen a Petőfi, Radnóti, Maczelka Gábor utca, a József Attila utcának bizonyos szakasza. Mivel a település nagy része már jó minőségű aszfaltúttal rendelkezik, ezért szempont volt, hogy ezek az utcák se maradjanak ki a sorból.”

Az önkormányzati ingatlanokról elmondta: mivel ezek önkormányzati bérlakások, ezeknek a bérleti díját az önkormányzat teljesen elkülönítve kezeli, és idővel a szükséges felülvizsgálati és / vagy felújítási munkákra fordítja. Most egy ilyen érkezett el, hogy némely ingatlanok villamos biztonsági felülvizsgálatát el kell végezni, illetve szükségserűvé vált villamos hálózati felújítás is, ezekkel is kalkuláltak az idei büdzsében.

## A házi orvos közleménye

Tisztelt Betegeink!

Amennyiben idős- egyedül élő rokonuk van, vagy saját maguk is érzik, hogy életvitelükben bizonyos dolgokban segítségre szorulnak (gyógyszer kiváltás, bevásárlás, ebédeltetés, időszakos takarítás, fürdetés, gondozás, gyógyszerek adagolása stb.), Székkutason elérhető a Házigondozási szolgálat.

Az itt dolgozó hölgyek nagyon lelkiismeretesek és megbízható tapasztalatot szerint.

A szolgáltatások ugyan térítés ellenében vehetőek igénybe, ám nagyon méltányos árakkal dolgoznak, szinte mindenki számára elérhető módon. Ha igényelnének segítséget, a +3630/278-0173-as vagy +3630/841-5197 telefonszámon tudják ezt jelezni.

Ezáltal kevesebb a magányos óra, mindig akár naponta jut pár jó szó, gondoskodó kéz akkor is, ha hozzátartozói messze élnek.

Tisztelettel:

*dr. Bakos Attila*

## Családi események

**Február hónapban:**

**Születések:** nem volt

**Házasságkötések:** Forrai Dóra és Balog Zoltán

**Elhalálozások:** nem volt

## Véradás Székkutason

2024. április 17-e helyett 10-én 11 és 15 óra között a Magyar Vöröskereszt Hódmezővásárhelyi és Székkutasi Szervezete véradást szervez a Művelődési Házban.

A véradásra hozd magaddal személyi igazolványodat, laccímekártyádat, valamint TAJ-kártyádat!

*Magyar Vöröskereszt Székkutasi Szervezete*

## „Jöjjön a tavasz, vesszen a tél!”

Fergeteges farsangunk után a telet, a hideget és minden rosszat elűztünk a gyerekekkel, amikor elégettük a szalmából készült kiszebabút az óvoda udvarán. Ez egy hagyományörző népszokás, amit mi is több éve követünk.

Télűző, tavaszváró mondókák mellett hangoskodással, zajkeltő eszközökkel, kereplővel, csörgőkkel együtt kergetjük el a telet.



A gyermekek kis kiszebabút is készítettek maguknak, amit papírra írt gondokkal együtt elégethettek.

Ezzel a népszokással varázsoljuk be a tavaszt, a napsütést, a jó egészséget!

*Szabóné Albert Klára  
Igazgató-helyettes  
Székkutasi Libor Ilona  
Óvoda*



## Sikerrel rendezte meg második versenyét a székkutasi dartsos közösség

Az egyelőre még nem egyesületként működő klub vezetője, Gojdar Balázs számolt be az eseményről a Kutasi Híreknek.

Megtudtuk, február 24-én került sor a székkutasi dartsos közösség második saját rendezésű versenyére. 16 induló mérettette meg magát az eseményen, ahol a nap végén Pásztor András egész napos kiegyensúlyozott játéka bizonyult a legjobbnak. Második helyen Csorba Péter végzett, a nap folyamán több





klasszis momentumnak köszönhetően. Harmadik lett az előző verseny győztese, Gyönygyösi Szabolcs, negyedikként pedig Jandsó János végzett.

Gojdár Balázs még hozzátette, szeretnék megköszönni a felajánlásokat, támogatásokat, a hely biztosítását valamint a segítséget, ami hozzájárult a jó hangulatú és a magas színvonalú versenyhez.

A közösség, mint megírtuk, hetente 2-3 alkalommal gyakorol 4 versenymínőségű táblán, változó létszámmal, de minden érdeklődőt, sportkedvelőt sok szeretettel várnak. Jelentkezni a 0630/2118737-es számon vagy Facebookon lehet Gojdár Balásznál.

## Megalakult és levizsgázott a Székkutasi Települési Önkéntes Mentőcsoport

A Székkutasi Polgárőr Egyesület tagjaiból alakult Székkutasi Települési Önkéntes Mentőcsoport 2023. 11.11-én Csanyteleken megszerezte a Nemzeti Minősítő Oklevelet alapvető vízkár-elhárítási tevékenység szakterületre. A képzés ezek után Székkutason folytatódott, amelynek a Murgács Kálmán Művelődési Ház adott otthont. A 2024. február 24-én megtartott alapképzésen a mentőcsoport tagjai megismerhették a katasztrófavédelem működési rendszerét és a tevékenységükkel kapcsolatos törvényi és jogszabályi háttérrel, valamint egészségügyi képzésben is részesültek. Az alapképzést Bacskák Szilárd tűzoltó alezredes és Jaksa Petra tűzoltó hadnagy tartották.



## Farsang az oviban

A Székkutasi Líbor Ilona Óvodában 2024. február 20-án a hagyományokhoz híven farsangi mulatságot rendeztünk, a gyerekek nagy örömeire – írja a napról készített beszámolójában Király Éva óvodapedagógus.

Az óvoda díszes, színes ünnepi díszítést kapott, mellyel még varázslatosabb környezetben ünnepelhetek. Az óvoda kis, középső és nagycsoportosai közösen úzték a telet és ünnepelték a természet közelgő újjászületését, a tavaszt.

Az egész hét a farsang jegyében zajlott, a gyerekekkel felelevenítettük a farsangi népszokásokat, hagyományokat és az időszakhoz kapcsolódó kézműves alkotásokat készítették a gyerekek. Az ő alkotásaikkal még színesebbé tettük a környezetünket.



Az ünnepi hangulat már reggel lázba hozta a gyerekeket. Dobsa-Magyarai Szilvia Igazgatónő köszöntőjével nyitotta meg a farsangi mulatságot. Ezek után a középső Méhecske csoport fellépése következett, egér és cica táncukkal, melyre nagy izgalommal készültek. Nagy örömünkre szolgált, hogy az általános iskola első osztályos diákjai tűztáncukat adták elő, nagy tapsal jutalmaztuk őket. Ezek után a kifizetőre léphetett a bölcsőde és óvoda összes kisgyermek, akik bemutatták szebbnél szebb, ötletesebbnél ötletesebb jelmezeiket. A gyerekek nagy tapsot kaptak, a kiscsoportos gyerekek az új élmény ellenére bátran vonultak fel a kifutón.



Az ünnepi műsor zárásaként az óvoda dolgozói szereztek meglepetést a gyerekeknek vicces táncukkal. A programozat zárásaként a gyerekek a csoport szobákban folytatták a vidálmalmat. Szüleik sok finomsággal kedveskedtek, és a sok élmény hatására jól esett a finom falat, minden csoport fejedelmi lakomát rendezett. Miután belakmározta indulhatott a zenés, táncos, játékos buli, ahol ebédidőig ropták a táncot, gyerekek, óvó nénik és dajka nénik.

Mindenkinek jól esett egy vidám újabb élmény az óvodában.

**Király Éva**  
Óvodapedagógus  
Székkutasi Líbor Ilona Óvoda

## Március első szombatján Székkutasról sugárzott élőben a Kossuth Rádió

A közmédia rádiója több közvetítőkocsival települt ki a községbe, ahol helyben készült az Országjáró című magazinműsor, egy szűkebb kistérséget, annak lakóit bemutatva. A főtéren és művelődési házban felállított stúdióban egymást váltotta a több tucatnyi vendég, megszólaló, interjúalany, de itt kereste az Ország Pogácsáját is a saját Gasztrobuszával kitelepülő Nemzeti Művelődési Intézet.

A Kossuth Rádióban évek óta nagy sikerrel fut szombatonként az Országjáró, amelyben bebarangolják Magyarország érdekes helyeit, bemutatják jellegzetességeit, megkóstolják az adott tájegység különleges ételeit, italait. Olyan emberekkel beszélgetnek, akik kiemelkednek környezetükből, szívesen tesznek lakóhelyükért: apró, de gyakran nem hétköznapi tettekkel dolgoznak a vidék életben maradásáért. Élettel teli közösségeket mutatnak be, akiknek tevékenysége jó példa lehet bárki számára.

Az Országjáró március másodikán több közvetítőkocsival Székkutas főterén verte fel főhadiszállását. Mivel a műsor mindig egy kistérséget mutat be, Székkutas mellett még Derekegyházon és Nagymágocson állítottak fel stúdiót, a központ pedig Székkutasra volt. Az egész napos élő műsor 10 órakor kezdődött. A művelődési házban kézimunka kiállítás is nyílt, ahol a Nemzeti Művelődési Intézet "aSzakkör" programjában készített alkotásokat mutatták be.

Az első megszólaló Terendi Viktória, a Tornyai János Múzeum néprajzkutatója Székkutas múltjáról, Vásárhelyhez való kötődéséről és elszakadásáról beszélt, és egy különleges tárgyat hozott, Gregus Máté színházi látcsövét, bemutatván, a századelő haladó, gondolkodó gazdatársadalma a kultúra és az urbánus fejlődés pionírjai voltak a vidéken, ahol a modern gazdálkodás mellett a helyi oktatás, szórakozás, kultúra és egészségügy megeremtésén is dolgoztak. Az interjú-folyamat Kutason Czifra Szilvia műsorvezető kezdte, majd délutánra kiegészült az addig Derekegyházon riportoló felelős szerkesztővel, Domokos Istvánnal.

Vendégként érkezett Maczelka György is a műsorba, aki legenda nagyapája kovács hagyatékát mutatta be és elmondta, szeretné, ha egy kis múzeum létesülne az egykori műhelyből. Basits Ferencet Kakasszék jelenéről, vendéglátásról, valamint a településrész múltjáról, valamint a tavakról és a fürdőről kérdezték. A délelőtti játék napi kérdése is ide kapcsolódott. Egy ezen a tájon nem járatos, gyöngyösi betelefonáló mondta el a helyes megfejtést: egy csodás gyógyulásnak köszönhetően egy kislány után kapta a Júlia nevet Kakasszék egykori fürdője.

Természetesen nem maradt ki a műsorból a település gazdag nótahagyatéka. Erről a Murgács Kálmán Dalkör tagjai és vezetője, Forgó Katalin beszélt, de saját, valamint mestere itt töltött éveiről a tavaly díszpolgári címet kiérdemlő Labozár Antal is mesélt, akiről azt is megtudtuk, temérdek híres nótáénekesnek, így Jákó Verának, vagy Solti Károlynak is kísérelője volt.

Székkutas természeti értékeit a Körös-Maros Nemzeti Park munkatársa mutatta be, kiemelve a szikes puszta páratlan növény és madárvilágát. Többek között kiderült az is, hogyan került a település címerébe a bíbic. Paplukács Dóra édesanyjával érkezett, egy ládányi friss palántával és Sóshalom kincseiről, gazdaságukról beszéltek.

Ezt követően Szél István polgármestert kérték mikrofonhoz, aki elsőként átvette Kocsbord település stafétáját és meghívását, hiszen az elmúlt héten ebből a térségből sugározták a műsort. A polgármester ezek után Székkutas jelenéről, fejlődéséről beszélt, kiemelve a közösségépítés fontosságát és a helyi közösségek erejét, valamint arról, miért is szerethető és vonzó akár ideköltözni szándékozónak is Székkutas. Itt hangsúlyozta a település hasonlító kertvároshoz, ahol minden fontos infrastruktúra és kényelmi szolgáltatás rendelkezésre áll, ugyanakkor csendes és nyugodt életet is biztosít. Szél István végül elhelyezte az ország ládájába a település emléksomagját, melynek fő összetevőjét egy zsák kamillavirág adta, utalásképpen a térség kamillatermő mivoltára, büszkeségére, valamint a legnagyobb foglalkoztató, a Herbária Zrt. jelenlétére.

A műsor délelőtti blokkja a Gasztrobusznál ért véget, ahol a tér-

ség híres ételéről a túros lepényről Szabó Sándorné beszélt. Közben érkezett a helyiek által a napra nevezett pogácsák garmadája. A helyi sós finomságokat Prohászka Béla, Venesz díjas Olimpiai Aranyérmes Mesterszakács értékelte a Nemzeti Művelődési Intézet gasztrobuszában. Elmondta, a rögös túró hungarikum, de azon belül is egy csoda az az étel, amit túros lepényként ismerünk, és amelynek már édes, kapos változata is létezik.

A dél is Székkutasról szólt. A Kossuth Rádióban sugárzott harangszó is székkutasi volt, ezt a közmédia még 2010-ben rögzítette a Református Templom előtti parkban.

Az Országjáró Vándorbotra Szabó Emese települési képviselő és kulturális tanácsnok kötötte fel a szalagot, Székkutas szlogenjével: Piroska fővárosa. A Piroska-kultuszról dióhéjban be is számolt a hallgatónak, valamint annak hatásáról, jelenéről, illetve a Hugo Hartung szoborról. A műsor délutáni kérdése is ehhez a témához kötődött.

A helyi lovaséletéről, a hagyományos lovas napokról a helyi egyesület elnöke Fehér Imre és unokája Marcell számolt be közben felelevenítve a régi paraszti világot, a lóval való bánásmódot, mindennapokat. Elhangzott az is, idén is tervezik a lovas nap megrendezését.



Kutason a perec – ez a vásárhelyi perec – is másként készül, mint máshol az országban, a Gasztrobuszban Varga Ágnes mutatta be ennek módját. Elhangzott, a hagyományok szerint elsősorban lakodalmakra készült, de manapság már minden alkalomkor sodorják, sütik és fogyasztják. Prohászka Béla itt elmondta, íze, hagyománya miatt hungarikum, vagy „megyeikum” is lehetne ez a perec.

Vásárhely és Székkutas térségében maig aktív olvasóköri élet zajlik. Az olvasókörök múltjáról és jelenéről a Székkutasi Olvasókör vezetője, Kovácsné Rostás Erzsébet mesélt. Felidézte az olvasókör újjáélesztését és metszetet adott arról a temérdek kulturális és közösségi kezdeményezésről, mely a nevükhöz fűződik a településen, beleértve a legfrissebb, közelmúltban indult néptáncos foglalkozásokat is.

Több mint 400 kakas büszke tulajdonosa kakasszéki otthonában Labádi Sándor, aki nemcsak beszélt szenvedélyéről, de pár becses tárgyat be is mutatott az éteren keresztül. Megtudhattuk, a kakasgyűjtés részéről nem túl régikeletű, nyugdíjba vonulásakor kapta első szélkakasát és akkor még nem gondolta, hogy ebből szenvedély lesz.

Kenéz Sándorné székkutasi vendégház tulajdonosként gasztrónómiáról, vendéglátásról és egy dedikált Piroska emléktárgyról is mesélt a műsorban. A Piroska regényből készült film főszereplőjétől, Liselotte Pulvertől kapott egy dedikált filmplakátot, de elmondta, van Hugo Hartung lányától is dedikálása.

Székkutas legnépesebb civil szervezete, a Motoros Barát Kör sem maradhatott ki a bemutatkozásból. Dovalovszki György titkár



elmondta, a baráti kör a Horváth dinasztia motocross sikereinek nyomdokain már a 60-as évektől létezik a településen. Azóta pedig új formában, számos közösségi és jótékonyági esemény részese-ként működnek, helyben és a régióban egyaránt. A kör tagjai egy sereg veterán járgánnyal érkeztek a kutasi főtérré, így a riporter több „szelíd motorost” is megszólaltatott járművéről.

Székkutas újkori nevezetessége a csokigyár. A helyi csokoládégyártás eredetéről és rejtelméről Kruzslicz Tamás tulajdonos mesélt a műsorban, de szó esett a messze földön híres kutasi pálinkafőzdekről is. Elhangzott az is, az egykor legendássá vált Piros Mogyorós is már Székkutason készül.

Manapság már félnomád táborokat rendez a kutasi küzdősportokról, harcművészetekről híres Héjja László aikido mester. A község díszpolgára elmesélte mikor döntött az aikido mellett és azóta milyen hosszú utat járt be a sport szellemisége és tanítása mentén.

Bécs és Budapest után Székkutason telepedett le és faiskolát, mini erdőt létesített Kóczán Antal és felesége, Judit. A család nemcsak otthonra, de közösségre is lett a település határában épített tanyájukon. Kóczánék évek óta aktív patrónusai, támogatói is a falunak. Kiemelték, a napon már elhangzott, miért jó a vidéki élet, de ők is elmondták, a tiszta levegő, az emberhez méltó, nyugodt életmód, mely itt érezhető, semmihez sem fogható, záróként pedig - és kiderült, ez volt a szombati műsor zárógondolata is - másokat is arra biztatnak, válasszák a vidéki életet.

A Kossuth Rádió egész napos élő adása mellett számos egyéb program is várta a főtérré kilátogatókat. Itt kereste az Ország Pogácsáját is a saját Gasztrobuszával kitelepülő Nemzeti Művelődési Intézet. A mustrára egy tucat kutasitól összesen 16 pogácsa érkezett, amelyek közül nagy tanácskozás után Tóth-Kenéz Dalma pogácsája bizonyult a legjobbnak. A délelőttben ezen kívül még bemutatót adtak a Hód-Baranta legényei és leányai, akik állandó vendégek Székkutason, csakúgy, mint a délután mini koncertet adó, szegedi Habakuk zenekar, akik ezúttal is a gyermekek örömére tettek.

Fotó: Szombat Mihály / egyes fotók: NMI



A Székkutas Községi Önkormányzat és a Székkutasi Olvasókör tisztelettel meghívja Önt és kedves Családját

Prágai Adrienn Széchenyi kora – Biedermeier művészet és kultúra Magyarországon

című, művészettörténeti témájú előadására!

**Időpont:**  
2024. április 2. (kedd), 15 óra

**Helyszín:**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház, Civilklub

**Hol jött létre a Habsburg Monarchia első óvodája? Mikor állították az első karácsonyfát Magyarországon? Mikor rendezték meg az első löversenyet? Mikor úszott először gőzfelhőben a Dunakanyar és a Balaton?**

Gróf Széchenyi Istvánnak, „a magyarok legnagyobbikának” korát nem csak gazdasági, ipari és társadalmi változások jellemezték: ezekben az évtizedekben nyílt meg az első nyilvános művészeti kiállítás Pest-Budán, ekkor jelentek meg az első, magyar nyelvű, illusztrált sajtótermékek, és ekkor jött létre a műkereskedelem is Magyarországon.

A német és osztrák gyökerű biedermeier, mint korszellem, stílus, életmód terjedt el egész Közép-Európában, meghonosítva a művészetpártoló, művészetet élvező és műtárgyak között élő polgár attitűdjét, valamint az új családmodell, és az anyaság kultuszát, a gyermekkor felé forduló társadalom ideálját.

## Régi hagyományt élesztettek fel – Gazdabált rendeztek

A Székkutas Községi Önkormányzat – felélesztve egy régi hagyományt – március 14-én, csütörtökön megrendezte az I. Nemzeti Gazdabált, mely a múltban a Kistermelői Bál nevet viselte.

Utoljára 2019-ben tartottak hasonló rendezvényt, ahol az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulójáról is megemlékeztek.

A Murgács Kálmán Művelődési Házban birka- és marhapörkölt, valamint svédasztal várta a vendégeket. A vacsoráról a Pince Klub gondoskodott, a jó hangulatról pedig a Lagzisosok zenekar. A rendezvényen köszöntőt mondott Szél István polgármester és Szabó Emese települési képviselő, kulturális tanácsnok. Az esemény jótékonyági célokat is szolgált, hiszen a bálon a Székkutasi Kismackó Családi Bölcsőde eszközeire is gyűjtöttek. Az esten közel 150 ezer forint gyűlt össze e nemes célra.

## Tavaszcímű nőnap délután rengeteg jókedvvel

A fenti címmel szervezett nagyszerű rendezvényt a Székkutasi nyugdíjas klub az önkormányzat támogatásával március 10-én, vasárnap délután. Bebizonyosodott, hogy egy kis odafigyelés, összefogás, egy jó kezdeményezés, jó társaság, terített asztal, egy kis finomság és remek zene pontosan elég egy tökéletes rendezvényhez.

Minden korosztály képviseltette magát és szépen megtelt a Murgács Kálmán Művelődési Ház vasárnap délután, ahol Tavaszváró nőnap délutánt tartottak, Nagy Ilona kezdeményezésére, aki az megnyitó szavait és a délután háziasszonyi szerepét is vállalta. Ünneplőes köszöntőt Szél István polgármester mondott. Kijelentette azt is, nem ez az utolsó ilyen rendezvény a településen, mely mellé odaáll az önkormányzat. Képviselőtársaival, Mihály Ferencsel és Rostás Péter alpolgármesterrel minden jelenlévő hölgynek egy szál illatos, friss virággal is kedveskedtek. Nagy Ilona még egy rövid időre mikrofont kért. A művelődési ház mindenesét, Bánfiné Ildikót kérte a színpadhoz, lévén Ildikó nap van. Ilona elmondta, évek, évtizedek óta segíti a számos civil kezdeményezés programjait, illő hogy most itt közönségek felnévnapján.

Ezek után már nem volt más hátra, mint a mulatság, melyhez a Sámsoni Fiúk húzták a talpalávalót, akik az első daltól kezdve már táncrea bírták a jelenlévőket. A délután teával, szendvicsekkel, aprósüteménnyel, sok beszélgetéssel, jó zenével, tánccal telt.

## Két új díszpolgára lesz Székkutasnak!

Februári ülésén döntött Székkutas Község Képviselő-testülete arról, hogy a település két megbecsült polgárának „Székkutas Díszpolgára” címet adományoz. A testület döntött arról, hogy Horváth Pálné a község szolgálatára tett kiemelkedő munkája elismeréseként „Székkutas Díszpolgára” kitételésben részesül. A képviselő-testület döntésében szerepet játszott a székkutasi római katolikus közösség szolgálatában végzett áldozatos és példamutató tevékenysége. Ugyancsak döntöttek arról, Tóth Lajos a község szolgálatára tett kiemelkedő munkája elismeréseként kitételésben részesül. A képviselő-testület döntésében szerepet játszott a község kulturális és sportéletéért végzett több évtizedes áldozatos, példamutató tevékenysége.

Az elismerés átadására a VIII. Főtéri Falunap keretein belül kerül sor, Székkutas Főtéren.

# KÖZSÉGI ESEMÉNYNAPTÁR SZÉKKUTAS



# 2024

## FEBRUÁR

- 3 **FILMKLUB**  
Református Gyülekezeti Ház
- 16 **ISKOLAI FARSANG**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház
- 17 **FARSANGI KONCERT**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház
- 24 **EGYHÁZMEGYEI EVANGELIZÁCIÓ**  
Református templom

## MÁRCIUS

- 2 **FARSANGI BÁL**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház
- 10 **TAVASZKÖSZÖNTŐ NŐNAP**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház
- 14 **I. NEMZETI GAZDABÁL**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház
- 15 **1848-1849-ES MEGEMLÉKEZÉS**  
Főtér, Református templom
- 24 **VIRÁGVASÁRNAPI ÜNNEPI MISE**  
Rostás-kereszt

## ÁPRILIS

- 11 **KÖLTÉSZET NAPJA**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház
- 17 **VÉRADÁS**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház
- 20 **LOVASNAP**  
Erkel Ferenc utcai lovaspálya
- 27 **LOVAS BÁL**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház

## MÁJUS

- 1 **CSALÁDI FŐZŐNAP**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház udvara
- SZÉKKUTASI MOTOROSOK BARÁTI  
KÖRÉNEK MEGEMLÉKEZÉSE**  
Lóerők tere
- 19 **PÜNKÖSDI MISE**  
Csicsatéri kereszt
- PÜNKÖSDI DÉLUTÁN**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház
- 25 **ÓVODAI BALLAGÁS**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház
- 26 **GYERMEKNAP**  
Sportcentrum

## JÚNIUS

- 4 **TRIANONI MEGEMLÉKEZÉS**  
Trianon-emlékmű
- 22 **ISKOLAI BALLAGÁS**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház

## JÚLIUS

- 6 **ARATÓÜNNEP**  
Sóshalmi Olvasókör
- 10 **VÉRADÁS**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház
- 28 **NYÁRI MULATSÁG**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház

## SZEPTEMBER

### FALUNAP

- 14 **DALOS TALÁLKOZÓ**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház
- 15 **NYITOTT TEMPLOMOK ÉJSZAKÁJA**  
Református templom
- 29 **SZENT MIHÁLY NAPI BÚCSÚ**  
Katolikus templom

## OKTÓBER

- 4 **IDŐSEK NAPJA**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház
- 16 **VÉRADÁS**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház
- 23 **MEGEMLÉKEZÉS AZ 1956-OS  
FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC  
ALKALMÁBÓL**  
Főtér
- 31 **TÖKJÓNAP**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház

## NOVEMBER

- 11 **MÁRTON NAPI VIGASSÁG**  
Óvoda és iskola, Murgács Kálmán  
Művelődési Ház
- 23 **SZÉKKUTASI GYERMEKEK TANULÁSÁT  
ÉS MŰVELŐDÉSÉT SEGÍTŐ ALAPÍTVÁNY  
JÓTÉKONYSÁGI BÁLJA**

## DECEMBER

- 1 **ADVENT I. VASÁRNAP**  
Főtér
- ADVENTI NYUGDÍJAS TALÁLKOZÓ**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház
- 8 **ADVENT II. VASÁRNAP - CSALÁDI NAP**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház és Főtér
- 15 **ADVENT III. VASÁRNAP**  
Főtér
- 22 **ADVENT IV. VASÁRNAP**  
Főtér
- 31 **SZILVESZTERI BÁL**  
Murgács Kálmán Művelődési Ház

## Itthon Otthon Székkutason – új civil szervezet alakult

A fiatal szervezők közösségi, kulturális, sport és családi rendezvényekkel, kirándulásokkal, környezeti neveléssel kapcsolatos programokkal tennék még élhetőbbé a települést.

A múlt év végén megfogalmazódott ötlet alapján, idén februárban egy találkozóra hívtuk össze a helyi fiatal felnőtteket és egy nagyon produktív késő délután született belőle, ahol eldöntöttük, hogy szeretnénk egy egyesületet alapítani. Az egyesület neve közös elhatározás alapján: Itthon Otthon Székkutason mondta el a Kutasi Híreknek Pásztor-Szántai Zsanett, az Itthon Otthon Székkutason egyesület elnöke.

Ötletünket már az Önkormányzat irányába is felterjesztettük és pozitív bírálatot és támogatást is kaptunk. Rendezvényeink megvalósításához ingyenesen biztosítják számunkra az önkormányzati fenntartásban lévő épületeket, melyet ezúton is hálásan köszönünk – tette hozzá.

Céljuk az, hogy közösségi, kulturális, sport, családi rendezvények, kirándulások, környezeti neveléssel kapcsolatos programok szervezésével szolgálják a kutasiakat.

Az elnök még elmondta, programjaikat alapvetően minimális költségből tervezik az első évben. Terveik szerint naptári hónapokhoz és ünnepekhez kötött programok is megvalósulnának, de ezen kívül számtalan egyéb programjavaslat is született. Kértünk egy kis ízelítőt is a tervekről. A naptári hónapokhoz és ünnepekhez kötött programok, tervek a teljesség igénye nélkül: farsangi fánkkóstoló és jelmezes gyermekprogram, ruhabörze és játékonysági adománygyűjtés, húsvéti alkotóház, hagyományörző húsvéti locsolkodás és tojáskeresés, szemétszedési program, faültetési program, települési majális támogatása, települési gyereknapi támogatása, randi piknik, moziklub/kertmozi, családi kerékpár túra, sportnap és sportágválasztó, kisállatbörze, András-napi disznóvágás, betlehemezés, élő adventi naptár.

Ezen kívül tervezik családi kirándulások szervezését, baba-mama klub működtetését, kerekítő/ölbéli ringató indítását, retro disco szervezést, a közösségi kert ápolását, egy felnőtt színjátszó csoport működtetését, felnőtt sportprogramok megrendezését így mint: ping-pong, kézilabda, valamint gyermek író-olvasó találkozó szervezését, tematikus előadások és könyvklub szervezését influencerrek, előadók bevonásával.

Első programjukon már túl is vannak: - március 10-én a Pince Klubban fánkkóstolóval, diavetítéssel és közös, jó hangulatú délelőtttel készültünk, amely nagyon nagy sikerrel le is zajlott már. A helyszínt a Pince Klub biztosította, melyet köszönünk Forrai Tibornak – mondta el Pásztor-Szántai Zsanett.

Hozzátette: – húsvét előtt kézműveskedésre várjuk a tagokat. Lehet majd asztaldísz és ajtókopogtatót készíteni, tojást festeni, a férfiak pedig pálinka- és kolbászkóstolóval készülnek. Húsvétra lovaskocsis locsolkodással készülnek, melynek induló és záró helyszíne a Falumúzeum lesz. A Nemzeti Művelődési Intézet KÉK látóutak néven kulturális kirándulásokat szervez, így valószínűleg első alkalommal egy ilyen kiránduláson vennének részt Gyulán, április közepén.

A civil szervezet megalakulása a vége felé közeledik. Az elnökön kívül még Tóth-Kenéz Dalma és Kőhalmi-Szokolay Jennyfer alelnökök a fő tisztségviselők.

## Második lett a városi versenyen a Klauzál csapata

A székkutasi Gregus Máté Tagintézmény diákjaival kiegészült gárda a megyei döntőbe jutott. A kistérségi mezői futóversenyen szép eredményt értek el tanulóink – közölte a székkutasi intézmény.

A Klauzál Gábor Általános Iskolával egy csapatot alkotva a 3. korcsoportos lányok 2. helyezést értek el, így továbbjutottak a megyei döntőbe. Kismárton Abigél a közel 70 induló között 8., míg Banka Kitti 13. helyen végzett egyéniben.

A 3. korcsoportban a közös csapat 3. lett. Ennek tagja volt Jochim Dominik, aki egyéni 5. helyével járult hozzá a csapat sikeréhez.

A 2. és 3. korcsoportban Kismárton Olivér, Kismárton Rómeó, Rostás László és Somodi Csanád is részt vett.



## Családi főzőnap május elsején!

Székkutas Községi Önkormányzat szeretettel vár minden kedves érdeklődő csapatot a 2024. május 1-én, szerdán, megrendezésre kerülő eseményen.

Várjuk azon családok, baráti társaságok és civil egyesületek jelentkezését, akik szívesen főznenek ezen a napon.

A jelentkezéseket 2024. április 22-ig, hétfőig várjuk személyesen a Községi Könyvtárban vagy üzenetben a község Facebook oldalán. A jelentkezés során kérjük megadni, hogy mit szeretnének készíteni és hány fős a főzőcsapat.

Az elkészítendő étel kiválasztása a főzőcsapat feladata!

Alapanyagot minden főzőcsapat magának biztosít.

A programváltozás jogát fenntartjuk.

**Székkutas Községi Önkormányzat**



# Lovas bál

A SZÉKKUTASI LOVAS EGYESÜLET MEGHÍVJA ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT

A 2024. ÁPRILIS 27. NAPJÁN, SZOMBATON, 19 ÓRÁTÓL, A MURGÁCS KÁLMÁN MŰVELŐDÉSI HÁZBAN TARTANDÓ

## Lovas báljára.

A ZENÉT SZOLGÁLTATJA:  
LAGZISOKK EGYÜTTES

Svédasztalos vacsoramenü:  
Lecsős töltött szelet pikáns töltelékkel (zöldsaláta, bacon, füstölt sajt, tojás) ■ Kemencés csülök ■ Baconba göngyölt csirkemell fetasajttal töltve ■ Rántott csirkemell ■ Rántott sajt ■ Rántott karfiol ■ Steak burgonya ■ Zöldszécs bulgur

JEGYEK 6 500 FORINTOS ÁRON KAPHATÓK DEÁK JÁNOSNÁL 2024. ÁPRILIS 21. NAPJÁIG.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ DEÁK JÁNOSNÁL SZEMÉLYESEN VAGY A +3630/438-4585-ÖS TELEFONSZÁMON.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel vár a Székkutas Lovas Egyesület!  
A programváltozás jogát fenntartjuk!



## A kutasi nyolcadikosok elsők, a hetedikesek harmadikok lettek

A Gregus Máté Tagintézmény az „Ismerd meg a városunkat” nyelvi versenyen diadalmaskodtak.

A Hódmezővásárhelyi Corvin Máttyás Technikum és Szakképző Iskola pályázat alapú idegen nyelvi versenyt hirdetett „Ismerd meg a városunkat” címmel.

A pályázati kiírás az általános iskolák 6., 7. és 8. évfolyamos diákjait célozta meg, amelyen 4 város és 2 település képviseltette magát, és több mint 40 projektmunka közül kellett a zsűrinek döntenie.

A tavalyi évhez hasonlóan az idén is kiemelkedő projekt munkákat alkottak a kutasi diákok, amelyeket az elért eredmények is hűen tükröznek. A Gregus Máté Tagintézmény 8. osztályos diákjainak pályázati munkája elnyerte az 1. helyezést, a 7. évfolyamos tanulóink munkája pedig 3. helyezést ért el.

## Március 15-i emlékezés a kutasi általános iskolában

A Gregus Máté Tagintézményben szép műsorral készültek.

Az iskola aulájában emlékeztek az 1848-49-es forradalom és szabadságharc dicső hőseire. Az interaktív műsor keretében minden évfolyam részt vett, melyben megidézték a márciusi eseményeket versek és dalok segítségével. Az installációban megjelentek a nap neves helyszínei, mint a múzeum és Táncsics börtöne, valamint az ikonikus irodalmi alakok, Petőfivel, Jókaival, Arannyal.



## 1848-49 emléke előtt tisztelegtek Székkutason

Ünnepi ökumenikus istentiszteletet tartottak a református templomban, majd a '48-as kopjafánál helyezték el az emlékezés virágait.

Székkutas Községi Önkormányzata március 14-én hívta a falu lakosságát az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emléke előtt tisztelő községi megemlékezésre.

A Református Templomban ünnepi ökumenikus istentiszteletet tartottak, ahol ígét hirdetett Mándi Kitti református lelképásztor és Tracsek Oszkár plébániai kormányzó.

Az ünnepi koszorúzásra a '48-as kopjafánál került sor, ahol közreműködtek a Gregus Máté Általános Iskola tanulói, akik a Nemzeti Dalt szavaltak el. Emlékező beszédet Szabó Emese kulturá-



lis tanácsnok mondott, aki kiemelte, a térségünk, még bővebben a Dél-Alföld nemcsak ünnepként, főhajtásként tekint március 15-ére, de büszke hagyomány is nálunk. A szabadságharc eszméje végigkísérte újkori történelmünket, öröksége a mai napon érezhető és aktuális, még akkor is, amikor, az akkor hön áhított szabadságot már kivívta a nemzet. „48 öröksége hamar a nemzeté lett, hiszen már az olvasóköri XIX. század végi megalapításakor alig volt olyan kultúrkör, ami ne foglalta volna alapszabályába annak eszmeiségét – mondta Szabó Emese. Hozzátette, 2024-re is üzen 1848, mégpedig hazafiságot, a nemzet és a család szeretetét és az összefogás fontosságát.



*Kedves Székkutasiak!*

**Klíma telepítéssel, tisztítással  
és karbantartással  
foglalkozom.**

Amennyiben fűtésre, hűtésre szeretnének klímaberendezést, keressenek bizalommal az alábbi telefonszámon:

**+36 30 181 9591**

A helyszíni felmérés,  
tanácsadás ingyenes!

Helyi lakosoknak **10% kedvezményt** biztosítok a szerelés díjából!

Üdvözlettel:

Sajti Mihály



## Kutasi Hírek

közéleti havilap

*Megjelenik:* havonta

*Kiadja:* Székkutasi Polgármesteri Hivatal

*Felelős kiadó:* Dr. Nagy Viktória jegyző

*Felelős szerkesztő:* Szombat Mihály

*Nyomás:* Norma Nyomdász Kft. (6800 Hódmezővásárhely, Rárósi út 10.) Nyomdavezető: Rostás Pál

*Terjeszti:* Székkutasi Polgármesteri Hivatal

*Megjelenik:* Székkutason

*Azonosítószám:* ISSN 2062-3151

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget.

Minden jog fenntartva!